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VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ
RESET AFTER THE SHUTDOWN



A Corona válság a megkérdezett vállalatok 97%-át 
érinti. A válság hosszabb távon is nyomokat hagy a 
gazdasági életben; a megkérdezettek 48% szerint nem 
térünk vissza a normál működéshez az év vége előtt. 

A magyar vállalatok előtt álló legnagyobb kihívások a sikeres újrakezdéshez:
▪ 67 százalékuk szenved a hiányzó vagy elégtelen kereslettől,
▪ 36 százalékuk szembesül a pénzügyi problémák miatti restrukturálási kényszerrel,
▪ 32 százalékuk kényszerül az ellátási lánc átalakítására.

A válság egyik legfontosabb tanulsága, hogy az ellátási láncban előtérbe kerül a 
biztonság és a kockázatok tudatos kezelése:
▪ további szállítók bevonásával,
▪ a partnerek erősebb irányításával, kontrollálásával,
▪ készletszintek intelligens emelésével.

Milyen azonnali intézkedéseket vezettek be a felmérésben résztvevő magyar és 
nemzetközi vállalatok?
▪ Lépéseket tettek a likviditás biztosítására – a rövidített munkaidőtől az állami 

segítségig
▪ Intézkedéseket hoztak a hatékonyság javítására – pl. folyamatoptimalizálás és 

digitalizáció



RÉSZLETES EREDMÉNYEK
RESET AFTER THE SHUTDOWN



Kérem, értékelje a jelenlegi válság gazdasági hatását a vállalatára vonatkozóan?
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A válság gyakorlatilag minden vállalatot érint, a döntő 
többségüket súlyosan. A helyzet 2021-re valamelyest 
javul, de hatása még akkor is jelentős.
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A COVID-19 járvány után lassan újraindul a gazdasági élet. 
Mikor fog az ön vállalata visszatérni a járvány előtti normál működéshez?

Ez év végéig (2020)

Soha, mert véglegesen beszüntetjük a 
tevékenységünket

Valamikor 2021 során

Nincs hatás, most is normál működés 
szerint dolgozunk

Augusztus végéig

Június végéig

Május végéig

A jelenlegi válság jövőre is velünk lesz, de a többség bízik 
az idei visszatérésben a „normál” működéshez. 
Magyarország enyhén optimistább a nemzetközi 
hangulatnál. 
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Mi akadályozza a gyors visszatérés a korábbi teljesítményszintre?
Több válasz is lehetséges

Logisztikai probléma – termék kiszállítása vevőhöz

Technikai problémák az indulásnál

Pénzügyi probléma a vállalatunknál

Hiányzó anyag / alkatrész külső szállítótól

Hiányzó anyag / alkatrész belső szállítótól

Hiányzó / elégtelen kereslet

Hiányzó know-how
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A vállalatok számos problémával szembesülnek. A sor 
legelején a hiányzó / elégtelen kereslet áll. 
Magyarországon és a régiónkban a pénzügyi problémák
is jelentősek.

Nincs ilyen

Utazási korlátozások

Hatósági előírások
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Ha az év végéig terjedő időszakot nézzük, 
mekkorának érzi a kihívásokat az alábbi témákban a vállalatára vonatkozóan?
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Vállalat restrukturálása pénzügyi 
problémák miatt

Termelés újraindítása

nagyon komoly komoly kevésbé komoly egyáltalán nem

Visszaesett kereslet a termékeink iránt

A visszaesett kereslet jelenti a 
legnagyobb kihívást, de Magyarországon 
a pénzügyi helyzet, az ellátási lánc átalakítása és a 
termelés újraindítása is nagyobb fejtörést okoz.

Ellátási lánc átalakítása

Megfelelés a hatósági 
előírásoknak

HU Σ 67% / CEE Σ 68% / FULL Σ 64%

Magyarország

HU Σ 36% / CEE Σ 41% / FULL Σ 30%
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HU Σ 28% / CEE Σ 23% / FULL Σ 20%

HU Σ 25% / CEE Σ 24% / FULL Σ 23%
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A válság nyomán a vállalati aggodalmak egyik fő területe az ellátási lánc.
Milyen mértékű problémát érzékel jelenleg ezen a területen?

Az ellátási lánc kiemelt figyelmet 
érdemel. A magyar vállalatok majdnem 
egy harmada érzékel itt inkább jelentős vagy azt 
meghaladó problémát. 
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Mely lépéseket tartja elképzelhetőnek az ellátási láncok optimalizálására a vállalatánál?
Több válasz is lehetséges

Partnerek erősebb irányítása / kontrollja az 
ellátási láncban

Semmilyen változtatásra nincs szükség az ellátási 
láncban

Készletek felhalmozása

Gyárak visszatelepítése anyaországba

További szállítók keresése

Új termelési telephely létrehozása fontos vevők 
közelében
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A válság hatására a jövőben 
felértékelődik a biztonság az ellátási 
láncban. Ez a kockázatok tudatos 
kezelését és csökkentését igényli.

Egyéb javaslatok

Több termelés házon, nagyobb termelési 
mélység

Új termelési telephely létrehozása fontos szállítók 
közelében
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Az alábbiak közül mely intézkedéseket tartja elképzelhetőnek illetve melyeket lépte már 
meg?
Több válasz is lehetséges

Elbocsátások

Vállalat eladása

Állami segítség igénylése

Egyes vállalati részlegek leállítása

Hatékonyságnövelő intézkedések
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A rövidített munkaidő (bár 
finanszírozása eltér az egyes
országokban) a leggyakoribb intézkedés. Az állami 
segítség igénylése régiónkban elterjedtebb, mint máshol.

Semmilyen intézkedés

Rövidített munkaidő

Csődvédelem

Magyarország CEE
Teljes 
felmérés

70%

59%

20%

22%

21%

2%

1%

11%

61%

49%

39%

35%

29%

1%

1%

13%



Garliczky Balázs 

Country Manager Hungary

STAUFEN.AG

Mobile: +36 70 236 16 80

E-mail: b.garliczky@staufen.ag

Contact Contact  

Velenczei Róbert

Country Manager Hungary

STAUFEN.AG

Mobile: +36 20 380 10 39

E-mail: robert.velenczei@staufen.ag


